
ТРЕНИРОВКА ИНТЕЛЛЕКТА



Это задачки на логику и сообразительность. 
Чтобы решить их, не нужно обладать 

специальными знаниями. 
Надо просто заставить 
свой мозг потрудиться. 

Как известно, это для него 
очень полезно. 



ИТАК
НАЧИНАЕМ



Сколько смартфонов можно зарядить 
одновременно?

Первый вопрос

Ответ вы найдёте на следующем слайде



Из шести удлинителей питания один без провода, еще у 
одного провод оторван, а удлинитель с одной розеткой 

использовать бессмысленно. Остаются 3 удлинителя с 13-
ю розетками. Из этих 13-ти розеток одна бракованная - 
только одно отверстие под вилку, еще 2 розетки будут 

заняты для подключения удлинителей. Остается только 
10 розеток. Плюс замечаем на одном удлинителе USB-

разъем. Итого можно подключить 11 зарядных устройств.

Ответ на первый вопрос



Из какого слова из семи букв можно 
удалить одну «букву», чтобы осталось 

только две буквы?

Второй вопрос

Ответ вы найдёте на следующем слайде



Ответ на второй вопрос

Из слова «букварь»: убираем «буква» и 
остается только «рь».



Сколько яиц можно съесть 
натощак?

Третий вопрос

Ответ вы найдёте на следующем слайде



Только одно. Все следующие 
будут съедены не на пустой 

желудок.

Ответ на третий вопрос



Как выглядит 
эта пирамида 

сверху?

Четвёртый вопрос

Ответ вы найдёте на следующем слайде



Вариант 3.

Ответ на четвёртый вопрос



Сможете ли вы правильно решить этот 
простой, на первый взгляд, пример?

Пятый вопрос

Ответ вы найдёте на следующем слайде



По правилам математики, в первую 
очередь нужно решить часть примера 
в скобках. В результате получим такое 

равенство: 6 ÷ 2 х 3 = 9.

Ответ на пятый вопрос



Сколько правильных ответов вы дали?

Только без обмана :)


